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Uw brief van Uw kenmerk Ons kenmerk Billagen
Nr. 23.135/1I1/P

Mijnheer de Minister,

Ter zitting van 25 maart 1992 hebben de ver-
enigde afdelingen van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht
(v.C.T.), de klacht onderzocht die door een Franstalig inwoon-
ster van Voeren tegen de Gewestelijke dienst van de Admini-
stratie der Directe Belastingen te Hasselt werd ingediend,
wegens het feit dat zlj een Nederlandstalig document heeft
ontvangen waarop haar adres in het Frans voorkomt.

Per brief van 6 februari 1992 hebt u meegedeeld
"dat de heer Comptabiliteitsinspecteur van de Gewestelljke
directie Hasselt, op het ogenblik van de beslissing van voor-
noemde ontlasting, geen enkel document in zijn bezit had,
waaruit hij kon opmaken dat Mevrouw @) voor de Franse taal
opteerde.” :

U voegt daaraan toe dat de betrokkene, op 29
november 1991, hetzelfde document in het Frans heeft ontvan-
gen.

De Administratie der Directe Belastingen te
Hasselt is een gewestelijke dienst in de betekenis van artikel
34, § 1, a, van de op 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op
het gebruik van de talen in bestuurszaken.

Conform artikel 34, § 1, 5e 1id, van de voor-
noemde wetten, gebruikt de bovengencemde dienst de taal dile te
dezer zake opgelegd 1is aan de plaatselijke diensten van de
woonplaats van de betrokken particulier.
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2.

Met toepassing van artikel 12, 3e 1id, wenden
de diensten in de taalgrensgemeenten zich tot de particulieren
in die van beide talen - het Nederlands of het Frans - waarvan
de betrokkenen zich hebben bediend of het gebruik hebben
gevraagd.

De V.Cc.T. 1is van oordeel dat de dienst in staat
was de taalaanhorigheid van de klaagster te bepalen, aangezien
haar adres op het betwiste document voorkomt in het Frans.
Bijgevolg acht zij de klacht ontvankelijk en gegrond, ook al
neemt zij akte van het feit dat de toestand werd geregulari-
seerd.

Dit advies wordt meegedeeld aan de klaagster.

Met de meeste hoogachting,

DE VOORZITTER,
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